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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

Προκλητικοί οι εργοδότες στην χθεσινή συνάντηση με την Ομοσπονδία για την υπογραφή 
της σύμβασης  του κλάδου. Πρότειναν αύξηση στα όρια της επαιτείας. 

Ευθυγραμμισμένοι με την Κυβέρνηση, τον ΣΕΒ και την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ,  στην 
κεντρική γραμμή, την κρίση να τη πληρώσει η εργατική τάξη και τα λαικά στρώματα και με 
σύμμαχο τους τη σύμβαση της ξεφτίλας  που υπέγραψαν  οι δικοί τους άνθρωποι στην ΓΣΕΕ όχι 
μόνο αρνούνται στοιχειώδη αύξηση στα μεροκάματα των εργαζομένων στον κλάδο αλλά 
υπαναχώρησαν  και από την προηγούμενη πρόταση τους για αύξηση 5,5% στα κατώτερα από 
1/1/2010. 

Στους εργοδότες ξεκαθαρίζουμε ότι αρνούμαστε  να νομιμοποιήσουμε την σύμβαση  της 
ΓΣΕΕ, αρνούμαστε να είμαστε εμείς  τα θύματα της καπιταλιστικής κρίσης. Η κερδοφορία των 
κατασκευαστικών εταιριών τα προηγούμενα χρόνια εκτινάχτηκε στα ύψη. Αυτό ο κλάδος το 
πλήρωσε με πάνω από 600 νεκρούς την τελευταία δεκαετία, το πλήρωσε με ατέλειωτες και 
απλήρωτες εργατοώρες, το πλήρωσαν ιδιαίτερα οι συνάδελφοι οικονομικοί μετανάστες, το 
πλήρωσε με την παραβίαση των στοιχειωδών μέτρων  υγιεινής και ασφάλειας, την παραβίαση του 
χρόνου εργασίας. 

Σήμερα συνεχίζονται να αυξάνονται αλματωδώς τα κέρδη τους, αξιοποιούν το γενικότερο 
κλίμα  της καπιταλιστικής κρίσης  για να ρίξουν ακόμα πιο χαμηλά την τιμή της εργατικής δύναμης, 
για να μείνουν καθηλωμένοι, μισθοί και μεροκάματα, για να επιβάλουν μεσαιωνικές συνθήκες 
εργασίας. 

Δηλώνουμε ότι πληρώσαμε την ανάπτυξη, δεν θα πληρώσουμε και την κρίση. 
Ξεκαθαρίζουμε ότι τον κλάδο δεν θα τον γονατίσουν. Δεν διαπραγματευόμαστε  τα ψίχουλα που 
μας πέταξαν . 

Συνεχίζουμε την μάχη  για την υπογραφή σύμβασης με βάση τις σύγχρονες ανάγκες του 
κλάδου και όχι τις ανάγκες των κατασκευαστικών εταιριών.  

Στην αδιαλλαξία της εργοδοσίας δίνουμε απάντηση με πρώτο σταθμό την 1η Μάη 
και με νέα 24ωρη πανελλαδική απεργία του κλάδου την Πέμπτη 14 Μάη.  

Καλούμε όλους τους οικοδόμους να στρατευθούν στον αγώνα για την  προετοιμασίας  και 
την επιτυχίας της Πρωτομαγιάς και της απεργίας στις 14 Μάη και της κλιμάκωσης των αγώνων μας. 
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